



□记者 邓超 见习记者 王若馨 实习生 栗瑞彤/文 记者 张斌/图

昨日11时50分许,市区一家酒店里,刘红兵忙前忙后,给众人分工。他是专业司仪,这次免费主持。婚礼上,来义务帮忙的还有婚礼摄影师杜培兵、新娘跟妆师白露、婚礼献唱李锋……结婚音乐响起,一袭白纱的23岁姑娘晶晶,迎来了自己最幸福的时刻。还有比这场众人用爱心营造的浪漫婚礼更让人感动的画面吗?



看到晶晶幸福的笑,你是否也为之动容

有人张罗拍照,有人帮忙化妆,有人义务主持,有人免费献唱 晶晶的浪漫婚礼 暖暖的都是爱

童话成真

不光婚纱有了,婚礼上该有的也全有了

在婚礼开始30多个小时前,新郎王西龙还在为不能给新娘党晶晶准备一套婚纱感到遗憾。

昨日,当晶晶身着一袭洁白婚纱,出现在迎亲的来宾面前时,大家都惊呼起来。

请不要怀疑王西龙迎娶晶晶的诚意。7月1日领取结婚证,7月9日才决定婚期,如果换作其他任何一对情侣,想必在准备婚礼时也会感觉太过仓促吧。

“因为时间上不允许,我原本想着只能请上福利院人员和我俩的亲戚朋友,简单办几桌就当结婚了。”王西龙说。

王西龙在涧西区一家福利公司工作,月工资1000多元,还要经常带母亲看病,晶晶没有收入,尽管市社会福利院为晶晶添了许多嫁妆,但拮据的经济,还是为婚礼的筹备添了不少障碍。

王西龙花300元钱,为晶晶置办了一套红色连衣裙,准备让她在婚礼上穿。他也不知道,爱笑爱幻想的晶晶,其实梦想在婚礼上做个穿白纱的公主。“一套婚纱一两千呢,还是留着钱以后过日子吧”。

14日晚,当热心肠的义务红娘贾晓霞在网上发布帮晶晶实现梦想的求助信息后,洛阳晚报记者第一时间与其联系,了解详细情况,并广泛联络社会各界对晶晶施以援手。

15日,洛龙关林路的险峰影楼,承诺为晶晶免费提供一套婚纱并拍摄一组婚纱照。

到昨日婚礼举行前,婚车、司仪、婚礼现场音响……该有的全有了!而这一切,全来自爱心人士的援助。

爱心汇聚

婚礼上用得着,我们都愿免费帮忙

婚车、化妆、司仪、摄影……昨日,自发来给婚礼帮忙的人很多。

9时50分,在一阵鞭炮声中,简朴的迎亲车队出发了,一共3辆车,分别由王西龙一个朋友、老城区花好月圆婚庆公司以及洛阳晚报记者免费提供。

在市社会福利院313号房里,新娘党晶晶穿上洁白的婚纱,化好了妆,正安静等待着新郎的到来。在晶晶身边,围绕着许多特意在这场婚礼赶来的社会各界爱心人士。

化妆师白露早晨7点就赶来了,她给晶晶化好妆,戴上项链和耳环。福利院的党支部书记杨云凌开玩笑说,晶晶“漂亮得都认不出来了”。

杜培兵拿着相机不停摁着快门,忙得满头大汗。他的网名叫“大兵”,在本地网络上是一名知名的摄影师。“多幸福、感人的一对啊,我要全程记录下这场婚礼。”杜培兵兴奋地说。他还送给新人一个精美的牡丹瓷当新婚礼物。

在婚礼上献唱助兴的残疾人歌

手李锋,为一对新人特意准备了一首自己原创的励志歌曲。他说:“婚礼上用得着,我们都愿免费帮忙。”

司仪刘红兵拉着同事孙殿霞一块儿来给新人主持婚礼,他们还带来了音响、红地毯、烛台。在婚礼进行时,司仪刘红兵还特意告诉现场来宾:“这对新人的喜讯,今天已经上了《洛阳晚报》,这场婚礼牵动着全城人的心。党晶晶是最美的新娘,我们愿让她的婚礼风风光光!”

感人瞬间

新郎大声唱出“你幸福我才幸福”

王西龙小时候脸部曾重度烧伤,党晶晶也是个手脚不协调、不能站立的残疾人,但身体的缺陷并不妨碍两人寻找人生的幸福。他们的甜蜜和默契,体现在昨日婚礼的方方面面。

当迎亲的车队到达市社会福利院后,王西龙在晶晶的闺房外深情演唱了一首《知足是福》:“让我们牵着手,去寻找幸福,你幸福我

才幸福……”

这首歌也敲开了闺房的大门。在晶晶面前,王西龙手捧玫瑰,单膝跪地,大声喊出爱的誓言:“党晶晶,我爱你!”随后王西龙献上深情的一吻,现场掌声四起。

王西龙和党晶晶的新房位于涧西区北五号街坊里,是一个只有9平方米的小房间。房间里摆着简单的家具,墙壁被粉刷一新,铺满天花板

的彩带与气球增添了幸福的味道。

房间虽小,晶晶却很喜欢。她知足地说,在她的眼里,这个小房子让她舒服安心。

在婚礼现场,司仪刘红兵提议新郎新娘,为感谢他们美丽的邂逅互相鞠躬。晶晶坐在轮椅上,只能轻轻点一点头,王西龙却深深地向她鞠躬三次。“我会让你过得幸福和快乐……”话未说完,他已热泪盈眶。



化妆师一丝不苟地给晶晶补妆



新房虽然不大,却很温馨